' Na kazdym termometrze zaznacz temperature zgodnie

z podpisem.
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ﬂ Whpisz brakujgce sktadniki.
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Ola zbiera figurki stoni. W swojej kolekcji ma 17 drewnianych
figurek, 28 wykonanych z kamienia i 42 porcelanowe.
Ile tgcznie figurek stoni ma Ola?

_ —figurki wykonane z drewna - figurki wykonane z kamienia

_ —figurki wykonane z porcelany

Pytanie:

Obliczenie:

Odpowiedz:




Potacz kropki z dzialaniami w kolejnoSci od najmniejszego
do najwiekszego wyniku.
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Pokoloruj: pola z dziataniami, ktérych wyniki sg wieksze od 50
— na niebiesko, pola z dziataniami, ktorych wyniki sg mniejsze
od 50 — na zo6lto. Nie koloruj pdl z dziataniami, ktorych wyniki sg

rowne 50.

46 + 20




W kazde kolejne kotko wpisz liczbe:
123
o 7 wiekszg
- O=0=0=0
0 7 mniejszg
®="O—=0=0—0

W szkole Pawla w trzech klasach trzecich uczy sie 87 uczniow.

@ W klasie Illa jest 26 uczniow, a w klasie IIIb — 32 uczniéw. Ilu
uczniow jest w klasie ITlc? O ilu uczniow wiecej jest w klasie I1Ib niz
w klasie IIIa? O ilu uczniéw mniej jest w klasie IIla niz w klasie ITIc?

Pytanie 1: Ilu uczniéow jest w klasie IIlc?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Pytanie 2:

Obliczenie:

Odpowiedz:

Pytanie 3:

Obliczenie:

Odpowiedz:

2 Uzupelnij.
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Adam nie potrafi zapamietac niektorych dziatan z tabliczki
mnozenia. Majka pokazata mu, jak ona sobie radzi. Na przyktad
mnozenie 9 - 8 wykonuje ,,po kawatku”.
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¢ Oblicz takim samym sposobem:
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2 Pomys§l dowolng liczbe wiekszg od 27 i mniejszg od 100. Popros
inng osobe o podanie dowolnej liczby wiekszej od 36 i mniejszej
od 87. Nastepnie postepuj zgodnie z instrukcja.

START

Wez kartke.

Napisz na niej swojg liczbe.

Obok swojej liczby napisz liczbe
podang przez drugg osobe.

Czy twoja liczba jest Czy twoja liczba jest
wieksza od drugiej NIE mniejsza od drugiej
liczby? liczby?
TAK TAK NIE
Wpisz miedzy Wpisz miedzy Wpisz miedzy
te liczby znak - te liczby znak + te liczby znak —
i oblicz. i oblicz. i oblicz.

STOP



Przyjrzyj sie uwaznie fragmentom tabliczki mnozenia. Znajdz
w tabliczce mnozenia miejsca, w ktorych powinny sie znalezé
rozsypane fragmenty, i pokoloruj pola tabliczki na odpowiednie
kolory. Pierwszy przyktad jest zrobiony.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2024 28 32|36
1 1 2 3|4 5|6 789 10

2012530

2 | 2 I
3 3 46
4 4
6 6
77
8 8
9 9
10 10

Oblicz i wpisz wyniki. Polgcz strzalkami dzialania o tym samym

wyniku.
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Sprawdz, czy kazda figura ma wszystkie boki tej samej dlugosci.
Oblicz jej obwod.

dlugos¢ boku: cm

obwod = cm
dlugosé boku: cm
obwod = cm

dlugosé boku: cm

obwod = cm

@ Zmierz zielony odcinek i zapisz jego dlugosc¢.

cm

» Narysuj odcinki
i zapisz ich dlugosci:

niebieski — 0 2 ecm dluzszy .
od odcinka zielonego,

cm

— 0 3 cm krotszy

od odcinka zielonego, cm

czerwony — dwa razy
krotszy od odcinka

zielonego, . cm

fioletowy — dwa razy
dluzszy od odcinka
zielonego. .

cm




Oto mapa okolicy, w ktorej mieszka Antek. Antek zakodowal
droge do swojego skarbu. Postugujac sie kartka, przenies$ droge
do skarbu na mape.
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» Jak daleko jest od tratwy do domu Antka, jezeli jedna kratka na mapie
oznacza odleglosé¢ 2 km?

» Opisz w zeszycie trase od tratwy do domu Antka.
Zacznij tak: Idz 4 km przed siebie...

UzupelnlJ
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Uzupelnij obliczenia wedlug wzoru.

7
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a Podziel prostokaty na dwie cze$ci i oblicz, ile kratek miesci sie
w kazdej z nich.
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2 l Zapisz w okienkach, ile kratek mieSci sie w kazdym prostokacie.

1) 8 -

) .

» Pokoloruj na niebiesko figure o najmniejszej liczbie kratek,
a na zielono - figure o najwiekszej liczbie kratek.

2 Potlacz strzatkami kazde dzialanie z poprawnym wynikiem.
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2 ' Whpisz brakujace liczby. D D
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@ Kasia kupila w sklepie papierniczym pieé zeszytow, cztery
dlugopisy i jeden komplet przyborow do geometrii. Ile Kasia
zaplacila za wszystkie zakupy?

Co wiemy z zadania:
Liczba kupionych zeszytow:
Cena zeszytu:

Liczba kupionych dlugopisow:

Cena dlugopisu:
Cena kompletu przyborow do geometrii: 241
Pytanie pomocnicze: Ile Kasia zaplacila za zeszyty?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Pytanie pomocnicze: Ile Kasia zaptacila za dlugopisy?

Obliczenie:

Odpowiedz:
Pytanie: Ile Kasia zaptacila za wszystkie zakupy?

Obliczenie:

Odpowiedz:

@ W bloku Basi mieszka 15 rodzin. Pie¢ rodzin ma po jednym
dziecku, cztery rodziny po dwoje, a trzy rodziny po czworo dzieci.
Pozostale rodziny nie majg dzieci. Ile dzieci mieszka w bloku Basi?

Obliczenie:

Odpowiedz:




@ W sklepie zoologicznym sg trzy klatki z kanarkami — po 8

kanarkow w kazdej — i dwie klatki z papuzkami falistymi —

w kazdej po 7 papuzek. Ile jest wszystkich ptakow w tym sklepie?

Co wiemy z zadania: Liczba klatek z kanarkami:

Liczba kanarkow w jednej klatce:
Liczba klatek z papuzkami falistymi:
Liczba papuzek w jednej klatce:

Pytanie pomocnicze: Ile jest kanarkow w tym sklepie?

Obliczenie:

Pytanie pomocnicze: Ile jest papuzek falistych w tym sklepie?

Obliczenie:

Pytanie: Ile jest wszystkich ptakow w tym sklepie?

Obliczenie:

Odpowiedz:

@ Dziewiecioosobowy zastep zuchéw porzadkowat

teren wokot szkoly. Kazda osoba z zastepu zebrala

po dwa worki $mieci. Ile workow $mieci zebral

caly zastep zuchow?

Co wiemy z zadania: Liczba zuchow w zastepie:

Liczba workéw zebranych przez jednego zucha:

Pytanie: Ile workow $mieci zebral caly zastep zuchow?

Obliczenie:

Odpowiedz:




